



**PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA  
ESTADO DO PARANÁ**



**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO  
Nº 01/2012 - ABERTURA**

A Prefeita do Município de Nova Esperança, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**, a **RETIFICAÇÃO** do **Edital de Concurso Público nº 01/2012 - Abertura**, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica retificado o subitem 4.3.1, do item 4 do Edital de Concurso Público nº 01/2012 - Abertura, **no que se refere ao horário para encerramento do prazo das inscrições:**

**Onde se lê:**

4.3.1 Período: das **08h00min do dia 05/03/2012 às 14h00min do dia 26/03/2012**, observado o horário oficial de Brasília – DF no endereço eletrônico: [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso).

**Leia-se:**

4.3.1 Período: das **08h00min do dia 05/03/2012 às 23h59min do dia 26/03/2012**, observado o horário oficial de Brasília – DF no endereço eletrônico: [www.fafipa.org/concurso](http://www.fafipa.org/concurso).

**Art. 2º** O presente Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Nova Esperança/PR, 02 de março de 2012.

Maria Ângela Silveira Benatti  
**Prefeita Municipal**